Úraz
Úraz je …………… zdraví způsobena ……………………… příčinou. Může mít …………………….. následky. Lze jim předcházet …………………….. a dodržováním bezpečnostních zásad. Mezi ně patří i znalost základních pravidel silničního provozu – v autobuse/autě používám …………………………………. pásy. Nikdy si nehraju na chodníku, na ………………………… nebo v blízkosti kolejí. Nosím ………………… oblečení s reflexními prvky a při sportování …………………… pomůcky. 
Správný postup volání na tísňovou linku -> CO se stalo, ………se to stalo, KDO volá. Operátor může pro ověření zavolat zpět proto telefon nikdy ……………………………………. 
EVROPA – PŘÍRODNÍ KRAJINY
V Evropě rozlišujeme:
1. ……………… pustiny – nachází se na ostrovech v ……………………….. části Evropy. Je trvale pokryta ………………….. Žije zde medvěd lední, …………………………………
2. Tundry – Je zde chladné počasí, proto zde nerostou ……………….. Po většinu roku je krajina pokryta …………….. Rostou zde: keře, ……………. a mechy. Žije zde: sob polární, ………………….
3. Lesy mírného pásu – Jehličnaté lesy, kterým se říká …………..Ve střední a západní Evropě jsou lesy ……………….. Typičtí živočichové: jeleni, srnci, ……………………, vlci
4. Stepi – Jihovýchodní Evropa. Původně zde byly suchomilné trávy, dnes se zde pěstuje ………………. Živočichové: hlodavci např. …………….., křečci
5. Subtropická krajina – Na jihu Evropy. Rostou zde stálezelené stromy a keře. Různé druhy hmyzu a ptáků. Pěstují se zde olivy, ………… a citrusy.

EVROPA – VODSTVO
Většina vody je odváděna do Atlantského oceánu. Zbytek do Severního ledového oceánu nebo největšího jezera na světě - ……………………….
Nejdelší a nejvodnatější řeky: Volha a …………………., Dunaj a …………………. -> Na těchto řekách je hustá ……………………….. doprava
Největší jezero: …………………………………….. jezero v Rusku.

